

По факту применения насилия в отношении водителя со стороны сотрудников ГИБДД проводится процессуальная проверка



Вилуйским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) проводится процессуальная проверка по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) по факту применения насилия в отношении водителя со стороны сотрудников ГИБДД.

По данным следствия, 2 июля 2017 года на ул. Мира в г. Вилуйске в салоне патрульного автомобиля сотрудники ГИБДД ОМВД России по Вилуйскому району республики нанесли несколько ударов по голове и телу водителя, задержанного по подозрению в управлении транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

После произошедшего мужчина обратился с заявлением в Следственный комитет России.

В настоящее время в рамках процессуальной проверки устанавливаются все обстоятельства произошедшего, изучается видеозапись с камеры видеорегистратора, установленного в салоне патрульного автомобиля.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Ст. помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

15 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1150063>